PREEKBLAD

Lezen: Handelingen 15:36 – 16:15                               Tekst: Handelingen 16:9b
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‘Kom over en help ons!’ – deze oproep wordt in christelijke kringen regelmatig gebruikt als er dringend mensen nodig zijn voor de het kerkelijk werk, de evangelisatie, de zending of het christelijk barmhartigheidswerk.

‘Kom over en help ons!’ – bij Paulus zijn het geen mensen die een beroep op hem doen, maar het is Christus Zelf die via een visioen Paulus Europa instuurt. 
Thema: Gods wil is zo klaar als een klontje … achteraf bekeken.

D.L. I  Artikel 3

Om de mensen tot het geloof te brengen zendt God in zijn goedheid verkondigers van deze zeer blijde boodschap tot wie Hij wil en wanneer Hij wil. Door hun dienst worden de mensen opgeroepen tot bekering en tot geloof in Christus de Gekruisigde. Want hoe zullen zij geloven in Hem van wie zij niet gehoord hebben? Hoe horen zonder prediker? En hoe zal men prediken zonder gezonden te zijn? (Rom. 10:14,15)
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D.L. III/IV   Artikel 7

Nu onder het nieuwe verbond het onderscheid tussen de volken is opgeheven, heeft God het heilgeheim van zijn wil aan meer mensen geopenbaard dan onder het oude verbond. De grond voor dit verschil moet men niet hierin zoeken, dat het ene volk voortreffelijker is dan het andere of het licht der natuur beter gebruikt, maar in het soevereine welbehagen en de onverdiende liefde van God. Daarom moeten zij aan wie zo'n grote genade te beurt valt - zonder dat zij het verdienen, ja zelfs tegen al wat zij verdienen in - haar met een nederig en dankbaar hart erkennen. Maar ten aanzien van de anderen, wie deze genade niet te beurt valt, moeten zij, met de apostel, de strengheid en rechtvaardigheid van Gods oordelen aanbidden en die in geen geval nieuwsgierig onderzoeken.
Hoe leidt de Geest van Jezus mijn leven? Welke richting wil God dat ik insla?

"In het algemeen gesteld, is het terecht als we zeggen dat Gods wil voor zijn volk te vinden is in het Woord van God. De bijzondere wil van God is echter niet in de Schrift te vinden. De bijbel bevat echter wel uitgangspunten die relevant zijn voor bijzondere vragen.“ (John Stott, De christen als tijdgenoot – pag. 126-128 en 141). John Stott noemt er zes..
Tip 1: Verleen altijd voorrang aan Gods bekende wil

Onze eigen wil is vaak het grootste struikelblok voor de ontdekking van Gods wil. Een bekend verkeersbord duidt aan dat we aan andere voertuigen voorrang moeten verlenen. Zo moeten we ook voorrang verlenen en toegeven aan Gods bedoeling. In de Bijbel kom je veel dingen tegen die de HERE gebiedt of verbiedt. Luister daarna, ook als het wel eens tegen je eigen voorkeur of gevoel ingaat. 

Tip 2: Bid tot God als je vragen hebt 
’t Is eigenlijk net als met gewone ouders: onze hemelse Vader wil graag horen wat onze verlangens en vragen zijn. Daar luistert Hij graag naar en reageert Hij ook op. 'Bid en u zal gegeven worden,' leerde Jezus. 'U krijgt niets, omdat u niet bidt,' zegt Jakobus (Mat. 7:7, Jak. 4:2).
Tip 3: Praat veel met anderen
We hoeven niet al onze beslissingen alleen te nemen. Integendeel, God geeft ons familie en vrienden en een christelijke gemeente. De HERE geeft vaak antwoord door het wijze advies van één van de mensen om je heen.  In Spr. 13:10 staat: 'Wie goede raad ter harte neemt, is wijs.’
Tip 4: Gebruik je verstand 

Ook al moet je de Bijbel er op na slaan en bidden en anderen om advies vragen, uiteindelijk moet ieder zelf de beslissing nemen. Daarvoor heeft God ons het verstand gegeven. Keuzes hoeven we niet te maken omdat het zo hoort (dwang) of op grond van irrationele gevoelens (impulsief). De HERE verwacht dat we luisteren naar Hem en naar anderen, en dan zelf biddend de voor- en nadelen afwegen. Zulke keuzes wil Hij zegenen.

Tip 5: Neem de tijd en wacht rustig af
Mensen maken meer fouten door overhaast een besluit te nemen dan door een beslissing uit te stellen. Tegen Jozef en Maria zei de engel, toen hij hen met het kind Jezus naar Egypte zond: 'Blijf daar tot ik je weer roep.’ (Mat. 2:13). Neem de tijd om te ontdekken, welke richting God je wijst. En áls je gelovig een besluit genomen hebt, zal de HERE dat vaak naderhand bevestigen  doordat het goed uitpakt. Het gelijk van wat vooraf een gok leek, krijg je vaak achteraf te zien.
Tip 6: Vergeet de Here Jezus niet!
Hij laat weten hoe we de goede richting in het leven kunt kiezen, nl. door te luisteren naar Hem. Hij heeft van Zichzelf gezegd: ‘Ik ben de weg, de waarheid en het leven.’ (Joh. 14:6)
Om over na te denken:
Zending zonder ontwikkelingshulp is een gebrek aan naastenliefde.
Ontwikkelingshulp zonder zending is een gebrek aan liefde voor Jezus.
